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ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE LOS LAGOS 

HORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LOS LAGOS 

SECRETARIA MUNICIPAL 

 

RESUMEN ACUERDOS ACTA ORDINARIA Nº 11 DEL 14  DE MARZO DE  2013. 

ACUERDOS Nº 61 AL 67 DEL 14 DE MARZO.  

 

ACUERDO N° 61  EN FORMA UNÁNIME CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE, DON SIMÓN 

MANSILLA ROA Y DE LOS CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LÓPEZ, SR. ALDO RETAMAL ARRIAGADA, 

SR. GEORGE HARCHA URIBE, SR. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ, Y SR. PATRICIO ESPINOZA OTEIZA. SE  

APRUEBA OTORGAR UNA SUBVENCION DE $ 350.000 PARA  SOLVENTAR GASTOS MOVILIZACION E 

IMPLEMENTACION DEPORTIVA BASICA PARA LA SERIE DE HONOR QUE PARTIICPARA EN  
 

ACUERDO N° 62  EN FORMA UNÁNIME CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE, DON SIMÓN 

MANSILLA ROA Y DE LOS CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LÓPEZ, SR. ALDO RETAMAL ARRIAGADA, 

SR. GEORGE HARCHA URIBE, SR. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ, Y SR. PATRICIO ESPINOZA OTEIZA. SE  

APRUEBA OTORGAR UNA SUBVENCION DE $ 350.000 AL CLUB DEPORTIVO ATLETICO PARA  

SOLVENTAR GASTOS DE MOVILIZACION DE JUGADORES A DISTINTAS CIUDADES DENTRO DE LA 

REGION EN EL MARCO DEL CAMPEONAT REGIONAL DE FUTBOL ANFA. EL CLUB DEPORTIVO 

ATLETICO TIENE PERSONALIDAD JURIDICA N° 29 Y SU DIRECTORIO SE ENCUENTRA VIGENTE AL 08 DE 

OCTUBRE DE 2014., SE ADJUNTA CERTIFICADO DE VIGENCIA.   

 

ACUERDO N° 63  EN FORMA UNÁNIME CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE, DON SIMÓN 

MANSILLA ROA Y DE LOS CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LÓPEZ, SR. ALDO RETAMAL ARRIAGADA, 

SR. GEORGE HARCHA URIBE, SR. PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ, Y SR. PATRICIO ESPINOZA OTEIZA. SE  

AUTORIZA AL CONCEJAL PEDRO MUÑOZ ALVAREZ PARA RETIRARSE DE LA SESION EN CURSO POR 

COMPROMISOS LABORALES INELUDIBLES.  

ACUERDO N° 64  EN FORMA UNÁNIME CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE, DON SIMÓN 

MANSILLA ROA Y DE LOS CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LÓPEZ, SR. ALDO RETAMAL ARRIAGADA, 

SR. GEORGE HARCHA URIBE,  Y SR. PATRICIO ESPINOZA OTEIZA. SE  APRUEBA OTORGAR A LOS 

FUNCIONARIOS DARIO REYES Y CARLOS MUTIZABAL UNA BONIFICACION COMPLEMENTARIA DE 5 

MESES A CADA UNO POR RETIRO VOLUNTARIO, LO ANTERIOR EN VIRTUD DE LO DISPUESTO EN EL 

ART. 5º  DE LA LEY 20.649. 
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ACUERDO N° 65  EN FORMA UNÁNIME CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE, DON SIMÓN 

MANSILLA ROA Y DE LOS CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LÓPEZ, SR. ALDO RETAMAL ARRIAGADA, 

SR. GEORGE HARCHA URIBE,  Y SR. PATRICIO ESPINOZA OTEIZA. SE  AUTORIZA PARTICIPAION DE 

SRES. CONCEJALES: 

   ALDO RETAMAL ARRIAGADA, PEDRO MUÑOZ ÁLVAREZ Y PATRICIO 

ESPINOZA OTEIZA A PASANTÍA INTERNACIONAL EN CUBA “EXPERIENCIAS DE GESTIÓN LOCAL EN 

SALUD Y EDUCACIÓN PÚBLICA”  A EFECTUARSE EN LA HABANA CUBA DEL 5 AL 13 DE ABRIL DE 

2013. IMPARTE ITER CHILE. 

  

ACUERDO N° 66  EN FORMA UNÁNIME CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE, DON SIMÓN 

MANSILLA ROA Y DE LOS CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LÓPEZ, SR. ALDO RETAMAL ARRIAGADA, 

SR. GEORGE HARCHA URIBE,  Y SR. PATRICIO ESPINOZA OTEIZA. SE AUTORIZA PARTICIPACION DEL 

SR. ALCALDE,  CONCEJALES,  SRA. SECRETARIA MUNICIPAL Y SRA. LILIAN PINO ENCARGADA DE 

TURISMO, EN EL  PRIMER CONGRESO INTERNACIONAL DE TURISMO SUSTENTABLE “ECONOMIA Y 

DESARROLLO TURISTICO PARA LA COMPETITIVIDAD Y IV SEMINARIO IBEROAMERICANO  DE 

TURISMO A REALIZARSE  DEL 24 AL 26 DE ABRIL DE 2013 EN LA CIUDAD VALLES, SAN LUIS POTOSÍ, 

MEXICO. 

   LO ANTERIOR EN RESPUESTA A INVITACION CURSADA POR EL LICENCIADO 

ROBERTO LLAMAS LAMAS,  PRESIDENTE DEL COMITÉ ORGANIZADOR DE LA  UNIVERSIDAD SAN LUIS 

DE POTOSI, (UASLP),  SEDE HUASTECA MEXICO. Y DEL DIRECTOR INTERNACIONAL DE LA RED 

IBEROAMERICANA DE CIENCIAS, NATURALEZA Y TURISMO “RECINATUR”,  SR. ARMIN MARCELO DE 

LA ROSA. 

 

ACUERDO N° 67  EN FORMA UNÁNIME CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE, DON SIMÓN 

MANSILLA ROA Y DE LOS CONCEJALES SR. MIGUEL MOYA LÓPEZ, SR. ALDO RETAMAL ARRIAGADA, 

SR. GEORGE HARCHA URIBE,  Y SR. PATRICIO ESPINOZA OTEIZA. SE AUTORIZA PARTICIPACION DEL 

SR. ALCALDE Y CONCEJALES EN LA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE MUNICIPALIDADES A 

EFECTAURSE LOS DIAS 8 Y 9 DE ABRIL EN LA CIUDAD DE SANTIAGO TEMA DE LA CONVOCATORIA 

ELECCION DE COMITÉ EJECUTIVO Y DE DIRECTORIO DE LA ACHM PERIODO 2013-2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 


